
GERAÇÃO DO LALUR, COM ABATIMENTO DE PREJUIZOS 

ANTERIORES DA BASE DE CALCULO DA APURAÇÃO DO IMPOSTO 
 

 

 

 

 

EMPRESA DEMOSNTRAÇÃO 

SELECIONAR A EMPRESA  

APURAR VALORES 



LANÇAMENTO DA EXCLUSAO DA BASE DE CALCULO DOS 

PREJUIZOS DE EXERCICIOS ANTERIORES 

CSLL 

 

. 

 

 

 

EMPRESA DEMOSNTRAÇÃO 

QUANDO OCORRE PREJUIZO EM PERÍODOS ANTERIOS O 

USUARIO DEVE LANÇAR MANUALMENTE ESTE 

PREJUÍZO PARA ASSIM DIMINUIR DA BASE DE CALCULO. 

PARA ACRESCENTAR, BASTA CLICAR EM LANÇAR VALORES 

F5, NA PARTE INFERIOR DA TELA. 



 

 

NESTA TELA É ONDE SERAÁ INFORMADO 

MANUALMENTE PARA O SISTEMA O VALOR QUE SERÁ 

EXCLUIDO DA BASE DE CALCULO NA GERAÇÃO DA 

APURAÇÃO DO IMPOSTO. 

VALOR A SER EXCLUIDO DA 

B.C. DO IRPJ 

AGORA PODEMOS OBSERVAR QUE A BASE DE CALCULO DO 

IMPOSTO QUE ERA 145.464,01 + 13.870,01 = 159.331,47, JÁ 

COM A DEDUÇÃO DE  59.331,47, REDUZIU A BASE DE 

CALCULO DO IMPOSTO PARA 100.000,00 

EMPRESA DEMONSTRAÇÃO 



IRPJ 

 

 

EMPRESA DEMOSNTRAÇÃO 

NESTE CASO TEMOS 

159.334,47 DE LUCRO 

DAR 2 CLICKS PARA 

ABRIR A TELA DE 

LANÇAMENTO DA 

COMPENSAÇÃO 

VALOR DA DEDUÇÃO QUE É LANÇADO 

MANUALMENTE PELO USUARIO 

HISTORICO PARA DESCRIÇÃO NO 

RAZÃO. 



 

 

EMPRESA DEMOSNTRAÇÃO 

DEDUÇAO DA BASE 

BASE DE CALCULO DEDUZIDA. 

EMPRESA DEMONSTRAÇÃO 



AQUI JÁ TEMOS O VALOR BASE PARA CALCULO DO IMPOSTO 

MENOR, OU SEJA, DEDUZIDO AS EXCLUSOES DE PREJUIZOS 

LANÇADOS NA APURAÇÃO. 

 

 

 

 


